



Сотрудники следственного управления почтили память последнего защитника Брестской крепости



В канун 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Ингушетия почтили память лейтенанта пограничных войск, последнего, бесстрашного защитника Брестской крепости – Барханоева Уматгирея Артагановича.

Памятник защитнику Брестской крепости сооружен на территории «Мемориала Памяти и Славы», расположенном рядом с федеральной автомобильной дорогой «Кавказ», и каждый проезжающий имеет возможность увидеть это уникальное сооружение.

Сотрудники следственного управления отдали воинские почести своему легендарному соотечественнику, защитнику нашей Родины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Мы, нынешнее поколение, воздаем славу героическому подвигу наших отцов и дедов в Великой Отечественной войне. Благодаря вам, вашему мужеству и отваге, мы сегодня живем в свободной стране, под мирным и безоблачным небом.

Мы помним и чтим ваш подвиг, мы искренне гордимся вами!

Изображения



06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1565100>